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STALIŠČE 
PRISTOJNE 
KOMISIJE: 

Komisija za urejanje prostora in stanovanjske zadeve je 
problematiko glede ponovnega odprtja kamnoloma na Brinjevi gori 
obravnavala na 13. redni seji, dne 22. 4. 2021. Člani Komisije so 
se seznanili s problematiko glede ponovnega odprtja kamnoloma. 
Komisija širitvi kamnoloma kot je bila podana v Izhodiščih za 
spremembe in dopolnitve OPN Občina Oplotnica nasprotuje. 
Komisija podpira prizadevanja za pridobitev dokumentacije s 
strani ministrstva, ki jo je podal investitor ob vložitvi vloge za 
pridobitev rudarske pravice (rudarskega načrta). Komisija podpira 
pobudo ljudske iniciative ter predlaga, da se pred odprtjem 
kamnoloma razrešijo dileme in vprašanja glede transportnih poti  
ter ostale problematike, ki jo navaja ljudska iniciativa. 

PREDLOG 
SKLEPA: 

Predlagam, da se Občinski svet Občine Zreče seznani s 
problematiko ponovnega odprtja kamnoloma na Brinjevi gori. 
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I. UVOD IN OBRAZLOŽITEV 
 
V sredini meseca marca 2021 je Občina Oplotnica na svoji spletni strani objavila 
Izhodišča za pripravo sprememb in dopolnitev občinskega prostorskega načrta 
Občine Oplotnica - za širitev kamnoloma Brinjeva gora. Dokument prilagamo v prilogi 
tega gradiva.  
 
Območje nekdanjega kamnoloma še ni izkoriščeno, predlagana pa je bila širitev na 
zemljišča parc. št. 487/6, 487/5 in 487/1 k.o. Brezje pri Oplotnici. Obstoječe območje 
v OPN Občine Oplotnice opredeljene namenske rabe kamnoloma je velikosti ca 
17000 m2 . Površina predlagane širitve pridobivanje mineralnih surovin za kamnolom 
Brinjeva gora pa je znašalo 7,3 ha. Iz izračuna zalog mineralne surovine izhaja, da 
se v območju predvidenega posega Brinjeva gora nahaja 1.921.177 m3 geoloških 
zalog hribine, od tega upoštevajoč humusno in preperinsko plast, ki ju ne štejemo 
med mineralno surovino, 1.909.189 m3 bilančnih zalog tehničnega kamna – dolomit. 
Investitor predlagane širitve je lastnik kamnoloma podjetje Ecobeton d.o.o. iz 
Prebolda.  
 
Na predlagano širitev smo skladno s pozivom javnosti k podaji predlogov in pripomb 
na Izhodišča za pripravo sprememb in dopolnitev OPN, dne  16.3.2021 podali uradno 
pisno pripombo. 26.3.2021 so nas krajani Gračiča, Brinjeve gore in Rudniške ceste 
seznanili s pobudo za sklic zbora občanov in ustanovitev ljudske iniciative ter z 
njihovimi zahtevami. Občino Oplotnica ter tudi investitorja Ecobeton d.o.o. smo takoj 
pisno seznanili o zahtevah. 13.4.2021 smo bili obveščeni, da je podjetje Ecobeton 
d.o.o. kot pobudnik umaknil vlogo za širitev kamnoloma Brinjeva gora.  
 

Vlada Republike Slovenije je 5.3.2021 sprejela Uredbo o podelitvi rudarske pravice 
za izkoriščanje mineralne surovine tehnični kamen – dolomit v pridobivalnem 
prostoru Brinjeva gora v Občini Oplotnica (Ur. l. RS, št 31/21 z dne 5.3.2021). 
Uredba je rudarski koncesijski akt, ki določa pogoje za podelitev in izvajanje rudarske 
pravice za izkoriščanje mineralne surovine tehnični kamen – dolomit v pridobivalnem 
prostoru Brinjeva gora v Občini Oplotnica. Na podlagi sprejete Uredbe je v teku 
postopek sklenitve koncesijske pogodbe za izkoriščanje kamnoloma Brinjeva gora 
(na obstoječem v OPN Občine Oplotnica opredeljenem območju kamnoloma) za 
obdobje 18 let. 
 
Podjetje Ecobeton d.o.o. smo dne 15.4.2021 pozvali, da v temi ponovnega odprtja 
kamnoloma, zlasti predvidene logistike transportnih poti ter načrta sanacije in 
eksploatacije kamnoloma, uskladimo termin skupnega sestanka. Prav tako je bilo na 
Ministrstvo za infrastrukturo dne 22.4.2021 podana vloga za dostop do informacij 
javnega značaja za pridobitev dokumentacije za pridobitev rudarske pravice.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

Slika 1: Obstoječe območje podrobnejše namenske rabe LN »površine nadzemnega pridobivalnega prostora« (kamnoloma) v veljavnem OPN 
Občine Oplotnica 
 

 
 
 



Slika 2: Predlog širitve območje podrobnejše namenske rabe LN »površine nadzemnega pridobivalnega prostora« (kamnoloma) v Izhodiščih za 
pripravo sprememb in dopolnitev občinskega prostorskega načrta Občine Oplotnica - za širitev kamnoloma Brinjeva gora 
 

 


